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Автоматизовані системи управління в індустрії гостинності: ефективність і тенденції 

Сучасна сфера гостинності стикається з викликами у вигляді збільшення конкуренції, високих вимог та 

потреб вдосконалення операційних процесів. У таких умовах автоматизація управління стає ефективним 

чинником для підвищення ефективності, покращення якості обслуговування та зміцнення позицій готельних і 

ресторанних закладів на ринку. 

Ранні локальні програми управління готелями мають обмежені можливості і працюють тільки на окремих 

комп'ютерах. Вони виконували основні функції бронювання номерів, проте не були інтегровані з іншими 

системами, через що виникали проблеми з дублюванням бронювання та низькою оперативністю обробки 

інформації. Основні системи управління в індустрії гостинності, які використовують у 2025 році, це передусім 

PMS (Property Management System), POS (Point of Sale), CRM (Customer Relationship Management) та ERP 

(Enterprise Resource Planning). Сучасні PMS суттєво перевершують попередні системи, дозволяючи керувати 

готелем із будь-якого місця через смартфон чи планшет. Вони забезпечують контроль завантаженості, фінансів і 

бронювань у реальному часі, що особливо зручно для мережевих закладів. Персонал може мобільно реєструвати 

гостей і надавати VIP-сервіс. Головна перевага – інтеграція з онлайн-платформами (Booking.com, Expedia, 

Airbnb), що запобігає овербукінгу та економить час. Крім того, системи формують аналітику продажів, 

допомагаючи оптимізувати канали бронювання та підвищити середню вартість броні на 15–20% [1]. POS-системи 

використовують для автоматизації продажів у ресторанах, кафе, барах, інтегруються з PMS для контролю фактів 

споживання та оплати клієнтів. CRM-системи допомагають збирати й аналізувати інформацію про гостей, 

формувати маркетингові кампанії, покращувати персоналізацію сервісу та підвищувати лояльність клієнтів. ERP-

системи інтегрують усі бізнес-процеси підприємства, включаючи управління запасами, закупівлями, фінансами, 

персоналом, що дозволяє оптимізувати роботу всього готельного комплексу. 

Використання сучасних систем управління готелем забезпечує істотну економію часу на адміністративних 

завданнях завдяки автоматизації процесів у всіх відділах, що підвищує продуктивність персоналу та якість 

обслуговування. Це безпосередньо призводить до зростання лояльності гостей через спрощені процедури та 

покращений сервіс. Системи є ключовими для популяризації об'єкта в Інтернеті та кращої видимості у пошукових 

системах. Вони оптимізують дохід завдяки ефективному ціноутворенню, запобігають подвійним бронюванням і 

допомагають аналізувати клієнтську базу для кращих маркетингових рішень [2]. Сучасні тенденції розвитку 

автоматизованих систем управління готелями включають активне впровадження штучного інтелекту (AI), яке 

оптимізує бізнес-процеси через прогнозування запиту, управління запасами та персоналізацію сервісу. 

Застосовуються чат-боти та голосові помічники для покращення взаємодії з гостями, а також інтеграція з 

Інтернет-речами (IoT), що забезпечує контроль над усіма компонентами готелю – від освітлення до безпеки 

системи. Машинне навчання та технології обробки мови допомагають аналізувати дані гостей, передбачати їхні 

потреби й автоматизувати роботу персоналу. Такі інновації створюють концепцію «розумного готелю» з 

персоналізованим і сучасним обслуговуванням, що відповідає вимогам гостей [3]. 

Автоматизовані системи управління є ключовою передумовою для ефективності та 

конкурентоспроможності готельного бізнесу. Вони оптимізують роботу, скорочуючи час на рутинні завдання та 

мінімізуючи помилки, що підвищує якість сервісу та лояльність гостей. Системи також забезпечують зростання 

прибутків через управління ціноутворенням і розширення присутності готелю в онлайн-просторі. 
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